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17 Ιανουαρίου, 2023 
 
Διευθυντές/Διευθύντριες 
Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης (ΓΥΜΝΑΣΙΩΝ) 
Ιδιωτικών Σχολείων ιδίου ή παρόμοιου τύπου 
 

 
 

Θέµα: 52ος Διεθνής Διαγωνισµός του Τµήµατος Ταχυδρομικών Υπηρεσιών του 
Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων  

 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών 
του Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων σε συνεργασία με τη Διεύθυνση 
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, έχει 
προκηρύξει για το 2023 τον 52ο Διεθνή Διαγωνισμό της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής 
Ένωσης με τίτλο «Φανταστείτε ότι είστε ένας σούπερ ήρωας και η αποστολή σας 
είναι να κάνετε όλους τους δρόμους σε όλο τον κόσμο πιο ασφαλείς για τα παιδιά. 
Γράψτε ένα γράμμα σε κάποιον εξηγώντας ποιες υπερφυσικές δυνάμεις (super 
powers) θα χρειαστείτε για να πετύχετε την αποστολή σας».  

 

Αναφέρεται ότι τα παιδιά που θα πάρουν τις πρώτες πέντε (5) θέσεις Παγκύπρια, θα 

τιμηθούν από το Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών σε ειδική τελετή που θα 

πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο του 2023, μέσα στο πλαίσιο των εορτασμών για την 

Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείων.  
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Παρακαλείστε όπως ενθαρρύνετε τους/τις μαθητές/τριες του σχολείου σας να 

συμμετάσχουν, σε συνεργασία με τους/τις εμπλεκόμενους/ες εκπαιδευτικούς. 

Διευκρινίζεται ότι ο πιο πάνω διαγωνισμός θα γίνει σε εθελοντική βάση και στον ελεύθερο 

χρόνο των μαθητών/τριών. Κάθε Γυμνάσιο μπορεί να στείλει έως δύο (2) συμμετοχές. 

Οι συμμετοχές των μαθητών/-τριών πρέπει να αποσταλούν στη διεύθυνση: Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, Διεύθυνση Μέσης Εκπαίδευσης, Γωνία Κίμωνος και 

Θουκυδίδου, Ακρόπολη, 1434 Λευκωσία, μέχρι την Παρασκευή 31 Μαρτίου 2023, 

υπόψη κας Χρυσούλας Αλεξάνδρου, ΕΜΕ Φιλολογικών Μαθημάτων (αποδεικτικό 

στοιχείο η σφραγίδα του ταχυδρομείου). Εκπρόθεσμες συμμετοχές δεν θα αξιολογηθούν.  

Για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις, επισυνάπτονται οι όροι διεξαγωγής του 

διαγωνισμού. Επίσης, μπορείτε να επικοινωνείτε με το Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών 

στο τηλέφωνο 22805729.  

 

 

 

 

                                                                                                     

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  
Διευθυντής 

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
 
 

 

 

Κοιν.: Διευθυντή Τμήματος Ταχυδρομικών Υπηρεσιών (υπόψη κας Σούλας Μιχαηλίδου) 

 

  


